



Следствие просит откликнуться работников, пострадавших от действий руководства ООО «Лакома»



Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в мае 2015 года, в отношении генерального директора ООО «Лакома», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в период с 1 июня 2012 по 31 марта 2014 годы генеральный директор ООО «Лакома», расположенного в г. Твери, полностью не выплачивала работникам указанного Общества заработную плату свыше двух месяцев.

В настоящее время, следствием предпринимаются меры по установлению всех лиц (бывших работников Общества), пострадавших от действий генерального директора ООО «Лакома». Следствие обращается к гражданам, которые в период с 1 июня 2012 по 31 марта 2014 годы осуществляли трудовую деятельность в ООО «Лакома», перед которыми у руководства Общества имеется задолженность по невыплате заработной платы обратиться в Московский межрайонный следственный отдел г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по телефонам: 8 (4822) 34-35-27, 34-52-59.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1032279>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
